Gemeinde Büchen

Die Vorsitzende des Finanz- und Rechnungsprüfungsausschusses der Gemeinde Büchen

Gemeinde Büchen, 29.02.2016

Einladung

zur Sitzung des Finanz- und Rechnungsprüfungsausschusses der Gemeinde Büchen am Montag, den 14.03.2016 um 19:30 Uhr im Sitzungssaal des Bürgerhauses, Amtsplatz 1, 21514 Büchen

	Tagesordnung
1)	Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2)	Beschlussfassung über nichtöffentliche Sitzungsteile
3)	Bekanntgabe des Beschlusses aus nichtöffentlicher Sitzung
4)	Niederschrift der letzten Sitzung
5)	Einwohnerfragestunde
6)	Bericht aus der Verwaltung
7)	Stand zu den investiven Maßnahmen der Gemeinde Büchen
8)	Waldschwimmbad Büchen: Neubau Servicegebäude
9)	Grundstücksangelegenheiten (nichtöffentlich)
10)	Verschiedenes

Bitte prüfen Sie Ihre persönliche Befangenheit nach §22 der Gemeindeordnung.

Claudia Hondt Ausschussvorsitzende